

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE	Stomatološka poliklinika Zagreb		
ADRESA	Perkovčeva 3		
TELEFON	4803208	FAX: 4828484	E-MAIL: mkeleminec@spz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Ožujak	Intervencije medicinske sestre kod traumatskih ozljeda zuba u djece	Traumatske ozljede zuba spadaju u najčešće traume u dječjoj dobi. Statistički pokazatelji dokazuju da se najučestalije događaju u popodnevnim satima i ranu jesen. Postoje blaži i teži oblici trauma. Intervencije medicinske sestre kao člana dentalnog tima bitne su kod umirivanja djeteta i roditelja jer su uplašeni, ali isto i asistiranja liječniku po svim pravilima aseptičko-antiseptičkog načina rada. Uvijek je bitno naglasiti da međusobna suradnja roditelja, djeteta, medicinske sestre i liječnika pri kraju liječenja u većini slučajeva dovodi do uspješnog ishoda liječenja.	Ivana Tomašević, bacc.med.techn	Biblioteka Poliklinike
Travanj	Poremećaj self imagea kod parodontoloških bolesnika	Parodontološke bolesti su kronične upalne bolesti zubnog mesa, potpornih struktura i kosti. Ukoliko se pravovremeno ne liječe dovode do povlačenja zubnog mesa i gubitka potporne alveolarne kosti. Zahvaćaju sve dobne skupine, ali kod osoba mlađe životne dobi koji su podložniji stresu i psihološkim problemima radi poremećaja doživljaja samog sebe češće dolazi do pojave duboke	Julijana Tenodi Maraković, mag.med.techn.	Biblioteka Poliklinike

		<p>nesigurnosti praćene gubitkom osjećaja samopoštovanja. Uz niz psiholoških i financijskih problema osobno, predstavljaju teret i za cjelokupni zdravstveni sustav. Medicinske sestre moraju se konstantno educirati kako bi pacijenta potaknule na suradnju i pridonosle uspješnom lijećenju te na taj način unaprijedile zdravstvenu skrb i kvalitetu života pacijenata.</p>		
Svibanj	Intervencije medicinske sestre u zbrinjavanju protetskih pacijenata	<p>Protetsko zbrinjavanje nedostatka zubi ima veliku važnost za cijeli stomatogeni sustav koji je ujedno i početak probavnog sustava. Cilj suvremene dentalne medicine je očuvanje cjelovite denticije i što je moguće više zubi kao funkcijskih i estetskih jedinica. Kao član dentalnog tima medicinska sestra treba osigurati i pravilno provoditi postupke standardnih mjera zaštite, osiguravati aseptične uvjete rada, znati prava pacijenata prema Pravilniku o ortopedskim pomagalima, poznavati dijagnostičko terapijske postupke u dentalnoj protetici, koordinirati rad ordinacije i dentalnog laboratorija. Napredak u razvitku novih materijala i tehnologije iziskuje trajnu i kontinuiranu edukaciju medicinskih sestara u dentalnoj medicini.</p>	Jadranka Petrinec, bacc.med.techn.	Biblioteka Poliklinike
Rujan	Komunikacija s agresivnim bolesnikom	<p>Agresivno ponašanje odnosi se na bilo koje prijeteće ponašanje bez obzira da li je agresivnost izrećena verbalno ili pokazana fizićki. Identificiranje uzroka agresivnog ponašanja ključno je pri izboru adekvatnog postupka prevencije i kontrole agresivnog</p>	Jasminka Bektić Hodžić, mag.med.techn.	Biblioteka Poliklinike

		ponašanja. Terapijska komunikacija najčešće je najefikasniji postupak smirivanja bolesnika i prevencije agresivnosti. Budući da medicinske sestre najviše vremena provode s bolesnikom, svojim znanjem i kompetencijama, svojim ponašanjem mogu značajno utjecati na ishode liječenja. Komunikacija je jedan od važnih alata u svakodnevnom radu medicinskih sestara i način na koji komuniciramo kreira terapijski savez s bolesnikom, ali i terapijsku sredinu i međuljudske odnose u timu.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Maja Keleminec, mag. med. techn

RAVNATELJICA USTANOVE

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Maja Keleminec, mag. med. techn

Dr.sc.Petra Nola Fuchs, dr.med.dent., spec.oral.kirurgija